YcnoBus akTMBaLUMM ycnyru «[lononHuTenbHas
CKOpPOCTb>»
Rostelecom

AKTMBMPYS ycnyry «JonosHuTenbHass CKOpoCTb», aboHeHT nakeTtoB ycnyr Tpuo NMeHHoM
mnn Tpuo [MpeMnyMm nonydaer LOMNONHUTENbHYK CKOPOCTb WIHTepHeTa, onpeaeneHHyro
OaHHbIM  BapuaHTOM ycnyrn <«[JononHuUTeNnbHas CKoOpoCTb»: Ycnayra <«[ononHuTtenbHas
CKOpPOCTb>» NpeaoCTaBseTCs B 3 BapuaHTax:

1. JlononHuTenbHas CKOpPOCTb 1- abOHEeHT, B A4OMNO/IHEHME K YCTAHOB/IEHHOM ero TapudHbIM
NakeToM OCHOBHOI CKOPOCTU, NOJSIy4YaeT CKOpocTb 5 M6/c, onnaTtme exemecsaudHyto nnaty 250
apam, HOC sknounTensHo.

2. [lononHuTenbHas CKOPOCTb 2- abOHEHT, B AOMOJIHEHNE K YCTAHOB/IEHHOW ero TapudHbIM
NakeToM OCHOBHOWM CKOPOCTWU, MosiydaeT ckopocTb 10 M6/c, onnatnue exeMecsuyHyl naarty
400 gpam, HOC BKAKOUYMTENBLHO.

3. [lononHuTenbHasa CKOpoCTb 3- abOHEHT, B AOMO/IHEHME K YCTAaHOBNEHHOM ero TapudHbIM
NakeToM OCHOBHOWM CKOpPOCTWU, Mofay4daeT ckopocTb 20 M6/c, onnaTtnue exeMecsauyHyl naarty
600 gpam, HAC BKAOYUTESNBHO.

HeBO3MOXHO OAHOBPEMEHHO aKTUBMpPOBATb OAWMH UM TOT XKe€ BapuaHT yCcnyru
«[lononHuTenbHas CckopocTb» 6onee 4yeM oaAWMH pa3. HEBO3MOXHO OAHOBPEMEHHO
aKTUBUPOBAaTb HECKONbKO BapuWaHTOB ycnyrn «[ononHuTenbHas CKOpocTb». Y A6OHeHTa
nHTepHeT ycnyrmn 3A0 “IKUIHCU-AJIbOA” cKOpOCTb MHTEPHETA, KOTOpas onpeaenseTcs Kak
CyMMa YCT@HOBJ/IEHHOW AaHHbIM TapU@HbIM NAaKETOM OCHOBHOW CKOPOCTU U NpuobpeTeHHOoM
AONOSIHUTENbHON CKOPOCTU, HE MOXET 6bITb 6onee, uem 99 (aeBsHOCTO AeBATL) M6/cC.



